

快看! 奥运金牌来了

昨晚,快报和南京宝莱纳啤酒花园联手举办的奥运金牌展引来诸多顾客

昨晚,现代快报“奥运会金牌特别展出”在南京宝莱纳啤酒花园拉开序幕。展出刚一启动,就引来众多顾客的目光,不少人都好奇地盯着眼前这些货真价实的奥运金牌,争着和金牌合影留念。这次共展出了4枚奥运金牌和一枚奥运银牌,金牌的“时间跨度”从1924年巴黎奥运会到2008年北京奥运会。值得一提的是,在举行“奥运金牌展”的同时,南京宝莱纳啤酒花园也正在举办“德国啤酒节”,啤酒花园重金请来的德国乐队现场助兴,气氛颇为热烈。



奥运金牌一到,“啤酒迷”变成了体育迷 现代快报记者 顾炜 摄

安保严 金牌进了“保险柜”

昨天中午,按照事先的约定,奥运金牌藏家王刚(化名)和现代快报记者一起来到南京宝莱纳啤酒花园,王先生笑言,“包里面装了好多值钱的东西哦。”

是的,王刚带着5枚珍贵的奥运奖牌来了,其中四枚奖牌外面都有“原装”的盒子,只是1924年巴黎奥运会上那枚金牌没有——不过,这枚1924年金牌的价值在于,五环标志第一次出现在了奥运金牌上。

奥运金牌对于多数人而言,只是在电视上见过,当南京宝莱纳啤酒花园的工作人员第一次

间见到真正的奥运奖牌时,也很激动,他们小心翼翼地打开盒子,翻看着。

在写完“借条”之后,这些奥运奖牌被工作人员小心翼翼地放进了保险柜。“这些奖牌我们知道价值不菲,丝毫不敢怠慢啊。”

据了解,这次展出的部分奥运奖牌包括1924年巴黎奥运会的金牌,1952年芬兰赫尔辛基奥运会女子跳台跳水的金牌,1968年墨西哥奥运会男子足球金牌,2004年雅典奥运会男子棒球的金牌以及2008年北京奥运会古巴名将费尔南德斯的拳击银牌。

其实,原本1920年安特卫普奥运会的金牌王先生也准备拿出来展出,但由于年代久远,磨

损相对严重,所以出于谨慎考虑,王先生最终没有带这块金牌来。

昨晚,金牌被放在南京宝莱纳啤酒花园入口处的玻璃橱窗里展出,保安把守,非常严格,当然,这并不影响观众的热情。

啤酒节 德国乐队现场助兴

听说奥运奖牌要在啤酒花园展出的消息,很多顾客都特地赶到宝莱纳来围观欣赏。场面气氛非常热烈,大家站在玻璃橱窗前,欣赏着,议论着,谈笑风生。市民李先生就是特地来看奥运奖牌的,他告诉记者,“平时电视里见过,见到真东西还是第一次。

我特地带着老婆来看看,奥运金牌做得很精致,我们算是开眼界了。”

金牌展出的同时,“德国啤酒节”也正在南京宝莱纳啤酒花园进行,为了这次啤酒节,南京宝莱纳啤酒花园重金请来了德国6人乐队驻场表演,“几天时间,乐队费用差不多要20万元吧。”工作人员透露说。

昨晚,在一片经典摇滚乐中,现场的气氛被推向高潮,不少顾客喝着啤酒跟着“摇滚”了起来。活动现场,南京宝莱纳啤酒花园还组织了抽奖活动。

本次奥运金牌展以及啤酒节还将持续几天时间,想去看金牌的南京市民,今晚抓紧哦!

现代快报记者 吕远

U16男足亚少赛 中国队又歇菜了

末轮疑似被黑,连续三届小组赛出局

昨天傍晚,伊朗德黑兰,U16亚少赛D组进行了末轮比赛,中国队在补时阶段2比2被印度队逼平,最终在3连平后只拿到3分。由于同组另外一场比赛叙利亚1比0战胜了乌兹别克斯坦,双双积4分,所以中国队丧失了小组出线权。

中国队在第20分钟先丢一球,随后凭借两名前锋汪晋祥和张玉宁的进球反超了比分。下半场国少队在形势大好的情况下突然收缩防守,在比赛末段还有磨洋工等比赛结束的嫌疑,不料在补时阶段被来自约旦的主裁判判罚了一个莫须有的点球。值得一提的是,当时叙利亚和乌兹别克斯坦的比赛已经结束,那两支球队的命运取决于中国队比赛的结果。

中国队疑似被黑了,赛后球员围攻裁判,但结局已定。中国队有自己的问题,如果下半场教练组更积极一点结局可能不同。赛后主帅宿茂臻的保守最为人们诟病。小组赛第一战,中国队也是在补时最后一分钟被叙利亚逼平,总是在比赛末段痛失好局值得检讨。

从本届亚少赛的3场小组赛来看,中国队最大的问题是体能,2天1赛的赛制也给这批小伙子带来了考验。据记者了解,中国足协组织青少年赛事,经常采用40分钟或者60分钟的赛制,这导致青少年球员在90分钟比赛中没有合理分配体能的经验。

作为2004年U16亚少赛冠军,2006年开始,中国已经连续3届没能进入U16亚少赛4强,从而无缘连续3届U17世少赛。这一次,只是6年来失败纪录的再度延续。

特约记者 丰臻

江苏体坛

陆春龙成了“宣传大使”

距离南京亚青会开幕还有不到一年的时间,亚青会赛会志愿者招募正在进行当中。南京亚青会将招募赛会志愿者1万-1.5万名,以驻宁高校学生为主要来源。昨天,南京体育学院举行了学院亚青会志愿者招募启动仪式。启动仪式上,南京体院团委书记、体操奥运冠军黄旭介绍了学院志愿者工作招募情况,他说,“我们希望体院的同学们能够更多参与到亚青会的报名中,我们将招募1100名志愿者。”

值得一提的是,蹦床奥运冠军陆春龙被聘为了“南京体育学院亚青会志愿者宣传大使”。陆春龙说,“我觉得体院的同学们拥有体育的特长,而且热爱体育运动,拥有一些天然的优势,我希望大家能够争当志愿者,为南京亚青会贡献力量。”

现代快报记者 韩飞周游

400余自行车迷骑赴句容

昨日,来自江浙沪三省的总共400多名自行车爱好者,骑行集结江苏句容,参加“茅山湖生态绿道”骑行活动。该活动由江苏省自行车协会和句容市茅山湖旅游度假区联合举办。

据悉,此次来到句容的江浙沪自行车爱好者中,有近200人来自南京,其中年龄最大的已年过七旬,最小的不过十几岁。一位装备齐全的老人告诉记者,自己从退休开始就迷上了骑自行车,闲暇之余总是和朋友们骑车出行。“骑自行车可以让生活更加丰富多彩。此次句容站的骑行是在风景秀丽的茅山湖旅游度假区进行的,沿途曼妙风光令人心旷神怡。”

胡筱娟



快看! 娜姐要爆发了

能否参加年终总决赛? 李娜寄望中网最后一搏

中国网球公开赛向来都不是李娜的福地,去年在这里,她更是遭遇了首轮出局的尴尬。面对本土球迷,娜姐永远是一副潇洒来去、一切随心的模样。但是今年中网,她恐怕不能再标榜自己“无所谓”了。成败一线间,她与年终总决赛的“缘分”全看她能在中网走多远了。“中网是我的唯一机会”,李娜自己在展望29日开打的单打正赛时,也毫不讳言自己“搏一把”的决心,

位置悬

最后一搏挣积分

去年的年终总决赛之旅,对于李娜来说,并不是一段愉快的记忆。只在小组赛里赢了一场球,她就为自己的整个赛季画下了仓促的句号。但是,毕竟年终总决赛只有世界排名前八的选手才能参加,这对于任何人而言,都意味着荣耀和实力。这个巨大的诱惑,让李娜也无法拒绝。所以谈及10月底的伊斯坦布尔年终总决赛,李娜的语气里都是向往。“我当然希望能参加年终总决赛,但我晋级的唯一希望是在中网,我必须要有很好的表现”,李娜说。

为什么说李娜现在“命悬一线”?是因为她的世界排名刚好处在年终总决赛的门槛上——第八。稍有差池,她就很可能在最后关头被追赶者超越。而在刚刚结束的日本东京泛太平洋公开赛女单第三轮比赛中,李娜鏖战三盘,惨遭丹麦美女沃兹尼亚奇逆转,无缘八强。这次失利,让李娜失去了最佳的积分机会。在东京只有区区125积分入账,这对于急于保住前八位置的李娜来说,显然是不够的。紧随其后的斯托瑟甚至有可能在本站比赛之后就实现反超。再加上第十

名巴托丽也在虎视眈眈,李娜在中网上捞分的压力实在很大。

对手强

大腕云集前景难

不过,将所有希望寄托在中网上,这对于李娜来说是件危险的事情。在此前历届中网里,李娜都缺乏抢眼的表现。而此次中网的参赛阵容,偏偏又是历史以来最为豪华的。目前世界排名第一的阿扎伦卡,在今年完成了职业生涯“全满贯”的莎拉波娃,连续夺取今年温网和美网冠军并正觊觎世界第一的小威廉姆斯等强将都将汇集北京。再加上实力强劲的斯托瑟、沃兹尼亚奇、拉德万斯卡等一干精英,看到如此不逊于大满贯的阵容名单,相信任何一位选手都会倒吸一口冷气。对于李娜来说,进程绝对不会轻松。

状态平

手感仍未达巅峰

其实,最让李娜担心的,还不是强大的对手们,而是她自己的状态。

此次出征东京赛,李娜就感到身体不适,据说是吃着药支撑上场的。与沃兹尼亚奇的比赛中,李娜在先赢

一盘的情况下被逆转,与其体力的下滑和精力的不支有明显关系。40记制胜球,76个非受迫性失误,这两组数字就是李娜力不从心、状态起伏的明证。东京赛后马不停蹄地回国备战中网,李娜能在舟车劳顿中将

自己的状态调整到最佳吗?现在来看真是未知数。

特约记者 吴吉

